
Отчет по результатам анкетирования работодателей для опроса с целью получения 

информации об удовлетворенности качеством образования, полученного в 

ФГБОУ ВО "Ивановская ГСХА" 

Направление подготовки 35.03.04 Агрономия 

Голосов: 6  

Какую организацию (предприятие) Вы представляете? (напишите полное 

наименование организации) 

Наименование:    

1.Филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по 

Ивановской области 

2. СПК «Искра» 

3. ООО «Ручейки Ополье» 

4. ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ 

УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ОПЫТНО-

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ХОЗЯЙСТВО 

«БОГОРОДСКОЕ» РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ 

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ НАУК 

5. ООО «Агрофирма Земледелец» 

6. Колхоз имени Ленина 

 

  

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в образовательной 

организации? 

Нет   90% 
 

Да    
 

+ (10%) 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий образовательной 

организации в качестве их председателей? 

Нет. 90%    
 

Да    
 

+ 10% 

3.  Участвуют ли Ваша организация (предприятие) в организации 

практической подготовки обучающихся образовательной организации? 

Да;     
 

Нет;    
 

+100% 

https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%A4%D0%95%D0%94%D0%95%D0%A0%D0%90%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%93%D0%9E%D0%A1%D0%A3%D0%94%D0%90%D0%A0%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A3%D0%9D%D0%98%D0%A2%D0%90%D0%A0%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%9F%D0%A0%D0%95%D0%94%D0%9F%D0%A0%D0%98%D0%AF%D0%A2%D0%98%D0%95%20%20%D0%9E%D0%9F%D0%AB%D0%A2%D0%9D%D0%9E-%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%98%D0%97%D0%92%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E%20%20%D0%91%D0%9E%D0%93%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%95%20%20%D0%A0%D0%9E%D0%A1%D0%A1%D0%98%D0%99%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%99%20%D0%90%D0%9A%D0%90%D0%94%D0%95%D0%9C%D0%98%D0%98%20%D0%A1%D0%95%D0%9B%D0%AC%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AB%D0%A5%20%D0%9D%D0%90%D0%A3%D0%9A
https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%A4%D0%95%D0%94%D0%95%D0%A0%D0%90%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%93%D0%9E%D0%A1%D0%A3%D0%94%D0%90%D0%A0%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A3%D0%9D%D0%98%D0%A2%D0%90%D0%A0%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%9F%D0%A0%D0%95%D0%94%D0%9F%D0%A0%D0%98%D0%AF%D0%A2%D0%98%D0%95%20%20%D0%9E%D0%9F%D0%AB%D0%A2%D0%9D%D0%9E-%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%98%D0%97%D0%92%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E%20%20%D0%91%D0%9E%D0%93%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%95%20%20%D0%A0%D0%9E%D0%A1%D0%A1%D0%98%D0%99%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%99%20%D0%90%D0%9A%D0%90%D0%94%D0%95%D0%9C%D0%98%D0%98%20%D0%A1%D0%95%D0%9B%D0%AC%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AB%D0%A5%20%D0%9D%D0%90%D0%A3%D0%9A
https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%A4%D0%95%D0%94%D0%95%D0%A0%D0%90%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%93%D0%9E%D0%A1%D0%A3%D0%94%D0%90%D0%A0%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A3%D0%9D%D0%98%D0%A2%D0%90%D0%A0%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%9F%D0%A0%D0%95%D0%94%D0%9F%D0%A0%D0%98%D0%AF%D0%A2%D0%98%D0%95%20%20%D0%9E%D0%9F%D0%AB%D0%A2%D0%9D%D0%9E-%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%98%D0%97%D0%92%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E%20%20%D0%91%D0%9E%D0%93%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%95%20%20%D0%A0%D0%9E%D0%A1%D0%A1%D0%98%D0%99%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%99%20%D0%90%D0%9A%D0%90%D0%94%D0%95%D0%9C%D0%98%D0%98%20%D0%A1%D0%95%D0%9B%D0%AC%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AB%D0%A5%20%D0%9D%D0%90%D0%A3%D0%9A
https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%A4%D0%95%D0%94%D0%95%D0%A0%D0%90%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%93%D0%9E%D0%A1%D0%A3%D0%94%D0%90%D0%A0%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A3%D0%9D%D0%98%D0%A2%D0%90%D0%A0%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%9F%D0%A0%D0%95%D0%94%D0%9F%D0%A0%D0%98%D0%AF%D0%A2%D0%98%D0%95%20%20%D0%9E%D0%9F%D0%AB%D0%A2%D0%9D%D0%9E-%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%98%D0%97%D0%92%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E%20%20%D0%91%D0%9E%D0%93%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%95%20%20%D0%A0%D0%9E%D0%A1%D0%A1%D0%98%D0%99%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%99%20%D0%90%D0%9A%D0%90%D0%94%D0%95%D0%9C%D0%98%D0%98%20%D0%A1%D0%95%D0%9B%D0%AC%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AB%D0%A5%20%D0%9D%D0%90%D0%A3%D0%9A
https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%A4%D0%95%D0%94%D0%95%D0%A0%D0%90%D0%9B%D0%AC%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%93%D0%9E%D0%A1%D0%A3%D0%94%D0%90%D0%A0%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A3%D0%9D%D0%98%D0%A2%D0%90%D0%A0%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%9F%D0%A0%D0%95%D0%94%D0%9F%D0%A0%D0%98%D0%AF%D0%A2%D0%98%D0%95%20%20%D0%9E%D0%9F%D0%AB%D0%A2%D0%9D%D0%9E-%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%98%D0%97%D0%92%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%9E%D0%95%20%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%9E%20%20%D0%91%D0%9E%D0%93%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%94%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%95%20%20%D0%A0%D0%9E%D0%A1%D0%A1%D0%98%D0%99%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%99%20%D0%90%D0%9A%D0%90%D0%94%D0%95%D0%9C%D0%98%D0%98%20%D0%A1%D0%95%D0%9B%D0%AC%D0%A1%D0%9A%D0%9E%D0%A5%D0%9E%D0%97%D0%AF%D0%99%D0%A1%D0%A2%D0%92%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AB%D0%A5%20%D0%9D%D0%90%D0%A3%D0%9A


4. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, 

освоившие образовательную программу в рамках целевого обучения? 

Нет.      
 

Да;    
 

+100% 

5. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

В основном удовлетворен; 

   
 

 

Полностью удовлетворен; 

   

 

+ 55% 

Удовлетворен частично;    45% 
 

Затрудняюсь ответить.     
 

8.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

В основном удовлетворен; 

   

 

+100% 

Полностью удовлетворен; 

   
 

 

Удовлетворен частично;     
 

Затрудняюсь ответить.     
 

9.  Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 

Полностью удовлетворен; 

   

 

+60% 

В основном удовлетворен; 

   
 

 

Удовлетворен частично;    
 

40% 

Затрудняюсь ответить.     
 

                    10. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 

В основном удовлетворен; 

   

 

+80% 



Полностью удовлетворен; 

   
20% 

 

Удовлетворен частично;     
 

Затрудняюсь ответить.     
 

11. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

В основном удовлетворен; 

   
 

 

Удовлетворен частично;   

20% 
 

 

Затрудняюсь ответить.     
 

Полностью удовлетворен; 

   

 

+80% 

12. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и 

критическому мышлению? 

В основном удовлетворен; 

   

 

+70% 

Удовлетворен частично;     
 

Затрудняюсь ответить.   

30% 
 

 

Полностью удовлетворен; 

   
 

 

13.Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и реализации 

проектов? 

В основном удовлетворен; 

   
 

 

Затрудняюсь ответить.     
 

Полностью удовлетворен; 

   
 

 

Удовлетворен частично;    
 

+100% 

14. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

В основном удовлетворен; 

   

 

+80% 

Удовлетворен частично;    
20% 

 
 



Затрудняюсь ответить.     
 

Полностью удовлетворен; 

   
 

 

15. Какое количество выпускников образовательной организации принято Вами на работу 

за последний год? 

От 1 до 5;    
  

+100% 

Ни одного;     
 

От 6 до 10;     
 

От 11 до 15;     
 

Более 15.      
 

16.Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Намерены;    +100% 

Нет;     

Намерены, но при условии 

   
 

17.Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией? 

Да,безусловно;    +100% 

Да, ограниченно;     

Нет;     

Другое     

18.Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией, то в каких формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Заключение соглашений о 

прохождении практики;    

 

+80% 

Участие в учебной, 

научной и воспитательной 

деятельности организации 

(проведение открытых 

мастер-классов, 

тематических лекций, 

практических занятий , 

научных мероприятий и 

др.);    

 
 

Организация стажировок 

обучающихся;    
+20% 

Другое     



Проведение совместных 

мероприятий;    
 

Участие в 

профорганизационных 

мероприятиях 

организации;    

 

19.Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной 

организации? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Соответствие 

профессиональному 

стандарту (при наличии); 

Высокий уровень 

теоретической 

подготовки;    

+50% 

Желание выпускников 

работать;    
 

Желание выпускников к 

саморазвитию и 

самоорганизации;    

 

Готовность выпускника к 

быстрому реагированию в 

нестандартной ситуации;    

 

Другое     

Высокий уровень 

практической подготовки; 

   

 

Профессионализм;    +50% 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины;    

 

20.Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной 

организации? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Другое     

Низкий уровень 

практической подготовки; 

   

 

Отсутствие желания 

работать;   20% 
 

Низкая производственная 

дисциплина;    
 

Отсутствие желания к 

саморазвитию и 

самообразованию;    

+80% 

Несоответствие 

профессиональному 
 



стандарту (при наличии);    

Низкий уровень 

теоретической 

подготовки;    

 

Низкий уровень общей 

профессиональной 

подготовки;    

 

21.Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки выпускников: (возможен выбор нескольких вариантов 

ответов) 

Индивидуализация 

образовательных 

траекторий обучающихся; 

   

 

Включение практикантов 

в производственный 

процесс;    

+50% 

Актуализация 

образовательных 

программ в соответствии с 

новыми технологиями;    

 

Регулярная организация 

экскурсий обучающихся в 

организации (на 

предприятия), 

соответствующие 

направлению подготовки 

(специальности);    

+50% 

Улучшение материально-

технической базы 

образовательной 

организации;    

 

Совмещение направлений 

подготовки 

(специальностей);    

 

Повышение 

профессионального 

уровня 

преподавательского 

состава;    

 

Регулярное проведение 

курсов повышения 

квалификации 

профессорско-

преподавательского 

состава;    

 
 

Другое     
 



22.Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей образовательной 

организации: 

Ответ:    
 

Практика и стажировка во время обучения 

 100% 


